VBS Aros

VBS Torsdag med HCP 2019-10-10

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 9 252.7 65.81  Asa Hogstrom - Margot Hiller Ohlsson 61972 32525 VBS Aros
2 6 227.0 59.12  Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216  VBS Aros
3 5 215.7 56.16  Inga-Lill Stefansson - Amelie Sjoberg 60257 65537  VBS Aros
4 14 209.7 54.62  Inger Borgstrom - Ulla Pettersson 24972 29918  VBS Aros
5 13 208.1 54.19  Lars Hedqvist - Dilip Chawla 47282 26001 BK Orjan - VBS Aros
6 2 206.0 53.64  Per Forsberg - Rolf Ohlsson 36060 32536  VBS Aros
7 15 204.6 53.29  Ove Lindahl - Bengt Wignell 88926 85347  VBS Aros
8 11 195.9 51.03  Sven-Ake Dahl - Ulf Clason 18727 81741  VBS Aros
9 7 192.1 50.03  Claes Nordstrém - Goran Schultz 26230 88966  BK Orjan - VBS Aros
10 17 187.5 48.82  Anita Adler - Berit R6jmyr 48160 33010 BK Orjan - VBS Aros
11 16 186.7 48.63  Ake Adolfson - Kristina Adolfsson 45181 39377  VBS Aros
12 10 182.6 47.55  Mona Ellerstedt - Eva Ringvall 30891 88930 VBS Aros
13 1 180.3 46.95 Lena Svensson - May-Brith Olenius 53404 53400 VBS Aros
14 18 178.5 46.49  Grethe Wennberg - Gunnel Fasth 32541 28540 VBS Aros
15 3 162.0 42.19 Marta Gynt - Arne Svensson 92328 49213  VBS Aros
16 8 160.3 41.74  Gert Akerman - Séren Brinkeborn 43688 39581  VBS Aros
17 12 159.6 41.55  Margit Nordstrom - Elisabeth Lundgren 34638 24995 ABB BK - VBS Aros
18 4 146.6 38.18  Britt Crofts - Siv Sédergren 37575 50437 VBS Aros
1 4 Kn Basta kontrakt 2 4 KD963 Basta kontrakt 3 «ED Basta kontrakt
Nord v EK6 2NT N =120 Ost v98 24 O =-90 Syd v 6542 2NT N =120
Ingen + Kn10642 NS ¢ DKn7 ov + K10654
#E1096 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT #94 & ¢ v & NT
+D10 4 K7632 N9 88 88 4854 A E72 N4 7775 49642 4KKn10753 N 9 9 8 5 8
v10982 v754 S 998838 vK1043 vD2 S477765 vKDKn3 v109 S99857
+KD853 ¢9 034555 +10 496432 0856 46 ¢ D98 +73 032575
#75 «KD42 V34555 #Kn9754 #EK3 V856 46 «D5 #EKn3 V32475
& E9854 4 Knl0 48
vDKn3 v EKn765 v E87
¢ E7 + EK85 ¢ EKn2
#Kn83 «D6 #K108762
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 16 3NN+1 #2 430 160 00| 9 17 1a N+1 ¢9 110 160 00| 8 4 340-2 ¢A 200 140 2.0
12 11 2¢ N= v7 90 140 20| 7 3 INS= T 90 120 40|13 2 34 0-2 ¢A 200 140 2.0
7 3 3NN-1 43 -50 80 80|10 5 INS= *5 90 120 40|15 3 34 0-2 ¢A 200 140 2.0
9 17 3NS-1 +5 -50 80 80|15 2 INS= *T 90 120 40| 1 12 2¢ N= 3 110 10.0 6.0
10 5 3NS-1 4Q -50 80 80|18 4 1v S= T 80 80 80| 9 14 340-1 +2 100 8.0 8.0
13 1 3NN-1 *2 -50 80 80| 6 16 2vS-1 *T -100 4.0 12.0|10 17 44DS-1 4 -100 4.0 12.0
14 8 3NN-1 v4 -50 8.0 80|12 11 14 N-1 *A -100 40 12011 6 4¢ N-2 vT -100 4.0 12.0
15 2 3NS-2 v8 -100 10 15.0(14 8 2¢ S-1 48 -100 40 12018 5 4¢ N-2 A -100 40 120
18 4 3NS-2 +5 -100 10 150(13 1 3NS-2 *4 -200 00 16.0|16 7 44DO+1 &2 -990 0.0 16.0
4 » EK106 Bésta kontrakt 5 #1053 Bésta kontrakt 6 #1096 Bésta kontrakt
Vast v E862 44 N =620 Nord vE10 5v O D -3500 Ost v Kn852 54 O =-650
Alla + 103 NS 32 ov ¢+ Kn94
»K106 & ¢ v & NT #D98532 & ¢ v & NT *E74 & ¢ v & NT
4Kn82 4973 N 107 9 108 4986 s E72 N 119 5 9 8 4 D74 & EKKn52 N60611
v94 vD1053 S 107 9 108 vD7432 vKKn986 S 119 5 9 8 v EK9 v 106 S606 11
¢ K9872 ¢ DKnb 036434 ¢ K987  ¢105 023834 ¢ ED1052 ¢ K87 O 6 116 118
*E85 «D92 V3643414 #Kn *K76 V23832 #Kn10 2965 V 6 116 118
D54 « KDKn4 483
v KKn7 v5 v D743
¢+ E64 + EDKn64 +63
#Kn743 *E104 #KD832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 14 3v N+1 «2 170 160 00|16 8 34 S+2 «J 200 16.0 0.0]14 10 3NV-1 «4 100 16.0 0.0
1 12 3v N= +5 140 140 20| 2 1 24 S= «J 110 13.0 3.0| 6 18 2¢ V+4 v2 -170 140 2.0
15 3 2v N= 49 110 120 40| 4 15 24 S= v7 110 13.0 3.0|12 7 44 0+1 *2 -650 11.0 5.0
10 17 INS= 2 90 90 7.0|12 7 3v0O-1 *A 50 90 7.0|16 8 44 O+1 *K -650 11.0 5.0
13 2 INS= +8 90 90 70|13 3 3vO-1 oK 50 90 7.0|13 3 44 V+2 v2 -680 8.0 8.0
16 7 4v N-1 +Q -100 50 11.0| 6 18 34 S-1 v2 -100 6.0 10.0| 4 15 3NV +3 v2 -690 6.0 10.0
18 5 4vy N-1 *2 -100 50 11.0| 9 5 3vO= ¢ A -140 3.0 13.0| 2 1 3NV+4 v2 -720 20 14.0
8 4 3NS-2 .7 -200 1.0 15.0|17 11 3v O= *A -140 3.0 130 9 5 3NVH v2 -720 2.0 14.0
11 6 3NN-2 +Q -200 1.0 15.0|14 10 3NN-2 v6 -200 0.0 16.0|17 11 3NV +4 +J -720 20 14.0
7 « DKn107 Bésta kontrakt 8 & K Bésta kontrakt 9 410983 Bésta kontrakt
Syd v D98752 5NTV =-660 Vast v E53 5& N =400 Nord v 95 4v O =-620
Alla ¢ 65 Ingen + KD102 ov + KDKn94
#Kn & ¢ v & NT #EKD32 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
4 E43 4 K9 N2546 2 4 Kn942 4 E83 N 119 7 9 9 4 KKNn76 #E2 N47 356
vEKKn4 v103 S 2546 2 vKKn1042 vD96 S 119 7 9 9 vKD42 10863 S 47356
4987 ¢ EK3 O 118 9 6 11 ¢ 8764 4953 0246 34 ¢+1076 +82 09 6 108 7
«D85 #E109742 V 118 9 6 11 »- #Kn1054 V246 34 *ED #K8632 V 9 6 108 7
4 8652 4 D10765 4 D54
v6 v 87 v EKn7
¢ DKn1042 ¢ EKn + E53
»K63 #9876 +Kn1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 2 540-1 v6 100 150 1.0| 7 18 3NN+2 &5 460 16.0 00|14 12 INV-1 «5 100 150 1.0
13 4 3NV-1 4Q 100 150 1.0|17 12 3NN+1 &4 430 140 20|18 8 3aV-1 +K 100 150 1.0
17 12 3+ O +1 v6 -130 120 40|13 4 3NN= v6 400 11.0 50| 2 9 INS= v4 90 12.0 4.0
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7 18 3NV +2 +Q -660 80 80|14 11 54N-= A 400 110 50|11 7 INV= +K -90 90 7.0
14 11 3NO+2 *T -660 80 80|15 5 2&4N+4 3 170 80 80|13 5 INV= *K -90 90 7.0
16 9 3NO+2 +Q -660 80 80| 1 8 3¢ N+1 3 130 6.0 10017 1 3¢ N-2 s A -100 6.0 10.0
1 8 3NV+3 v9 -690 20 140| 3 2 3NN-1 +9 -50 3.0 13.0|10 16 2v O+1 ¢ A -140 3.0 13.0
10 6 3NO+3 2 -690 20 140|16 9 44 N-1 *J -50 30 13.0|15 6 3vO= *A -140 3.0 13.0
15 5 3NV+3 v2 -690 20 14010 6 5NN-2 v6 -100 0.0 16.0| 4 3 2vO+2 *A -170 0.0 16.0
10 483 Basta kontrakt 11 4832 Basta kontrakt 12 4 D5432 Basta kontrakt
Ost v KKn107 2v O =-110 Syd v 853 2NTSD-1-100 |Vast vE8 34 N =140
Alla + E83 Ingen + K654 NS + Kn985
*EK94 & ¢ v & NT *Kn72 & ¢ v & NT *93 & ¢ v & NT
4 Kn7 « E9654 N6556 6 «ED96 4 KKn75 N6 86 47 41087 4 Kn6 N59597
v 83 v ED942 S65446 v D107 v Kn964 S686 47 vDKn1064 v932 S$59597
¢ Knl1095 ¢ KD6 078877 ¢ EKN102 ¢7 065786 ¢ K32 + D10 O7 4845
#DKn1072 &- V78877 #105 £9864 V65786 *K8 #EDKN1065 V 7 4 8 4 5
4 KD102 4104 « EK9
v 65 v EK2 v K75
¢ 742 + D983 ¢+ E764
#8653 #EKD3 *742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 7 34DO-1 v6 200 16.0 0.0|16 11 INS+2 v7 150 160 0.0|13 6 24 N+2 «A 170 150 1.0
10 16 24 O-1 ¢7 100 120 40[12 8 INS+1 ¢2 120 140 20|15 7 24 N+2 v2 170 150 1.0
13 5 24 0-1 ¢7 100 120 40| 2 17 44 O-2 vA 100 120 40| 2 17 24 N+1 A 140 100 6.0
14 12 29 O-1 «T 100 120 40| 5 4 INS= *2 90 100 6.0| 3 10 24 N+1 A 140 100 6.0
15 6 3vO= 4K -140 6.0 10014 1 1le V-1 *] 50 70 9.0(18 9 24 N+1 A 140 10.0 6.0
17 1 34 0= &5 -140 6.0 100|15 7 3vO-1 *A 50 70 90|14 1 INS+1 v4 120 6.0 10.0
18 8 24 O+1 v6 -140 6.0 10.0| 3 10 2NS-1 46 -50 40 120| 5 4 24 N= A 110 3.0 13.0
2 9 24 O+2 v5 -170 10 150(13 6 24 0= vA -110 10 15.0(12 8 2¢ S+1 «K 110 3.0 13.0
4 3 24 0+2 v5 -170 10 150(18 9 24 0= vA -110 10 150(16 11 34 N-1 *A -100 0.0 16.0
13 « D974 Bésta kontrakt 14 4 D10765 Bésta kontrakt 15 & DKn65 Bésta kontrakt
Nord v K8 2NT O =-120 Ost v 8642 6NT O =-990 Syd v73 7v V D -6 1400
Alla + KD6 Ingen ¢ Kn NS ¢ K752
#ED92 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v o NT #EKKn & ¢ v & NT
~EK86 4Knl05 N65855 4 EK432 o- N13641 « 107 4842 N 6 125 128
v76 vE104 S6 4755 v EKn vD75 S$13641 vEKD52 v109864 S 5 125 128
¢ EKn72 ¢ 9854 O6 858 8 ¢ D832 ¢ K105 O 119 7 8 12 ¢+ D4 ¢3 061701
#Kn87  #K106 V79588 *84 #EKD7532 V 119 7 8 12 #9652  #D873 V61701
432 & Kn98 « EK93
v DKn9532 v K1093 vKn
+103 ¢ E9764 ¢ EKn10986
#543 »10 »104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 12 34DV-3 vK 800 16.0 0.0|16 12 44 0O+1 *A -150 16.0 0.0|14 3 44 N+3 ¢3 710 140 2.0
15 8 34V-2 v8 200 140 20|17 3 540= *A 400 140 20|16 1 44 N+3 3 710 140 20
6 5 2y N= «5 110 100 6.0|15 8 3NV+1 5 -430 12.0 4.0|17 4 44 N+3 ¢3 710 140 20
7 13 2y N= «J 110 100 60| 6 5 3NO+2 *4 -460 80 80| 7 6 44 N+2 vT 680 90 7.0
18 10 2v N= 6 110 100 6.0|14 2 3NV+2 5 -460 80 80|11 18 44 N+2 vT 680 9.0 7.0
4 11 2v N-1 +9 -100 4.0 12.0|18 10 3NV +2 5 -460 80 80| 2 10 44 N+1 ¢3 650 6.0 10.0
14 2 INN-1 +9 -100 40 120| 1 9 3NO+3 *4 -490 20 140| 5 12 5¢ S+1 vA 620 3.0 13.0
17 3 2v N-1 +9 -100 40 120| 4 11 3NO+3 +6 -490 20 140|15 9 5¢ S+1 vA 620 3.0 13.0
1 9 3vN-2 s] -200 00 16.0| 7 13 3NV +3 v4 -490 20 140| 8 13 34 N+2 +3 200 0.0 16.0
16 4 K9 Bésta kontrakt 17 aD Bésta kontrakt 18 & Kn97 Bésta kontrakt
Vast v KD95 34 V =-140 Nord v KKn109 64 O =-980 Ost v D542 44 O =-420
ov 452 Ingen + D10932 NS + 86
#D8532 & ¢ v o NT #1054 & ¢ v & NT #Kn1072 & ¢ v & NT
4 EDKNn864 432 N76 435 4 K93 4EKn1086 N 1 8 4 1 1 4 KD42 4E653 N9 39 23
v EKn43 v 1086 S76 435 vD87632 vE S18411 vKn86 v10 S939 23
+10 ¢ EDKn63 0571898 ¢ES5 *4 O 114 8 128 ¢E102 ¢ KD7543 O 3 104 104
#Kn10 *E64 V57898 «D8 #E97632 VvV 114 8 128 #984  #D3 V 3 104 104
« 1075 47542 «108
v72 v54 v EK973
¢ K9874 ¢ KKn876 ¢ Kn9
#K97 #KKn »EK65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
11 18 3v V-2 3 200 140 20| 3 11 44 O-2 K 100 150 10|18 12 3NO-4 vA 200 16.0 0.0
14 3 2NO-2 *7 200 140 20| 4 14 44 0-2 ¢7 100 150 10|15 10 3v S= ¢A 140 140 2.0
17 4 3NO-2 &7 200 140 20| 6 1 3NV-1 +9 50 11.0 50|13 9 5DO-1 vA 100 120 4.0
2 10 44 V-1 «2 100 90 7.0|15 10 44 O-1 +8 50 11.0 50|16 2 5¢ O-1 vA 50 10.0 6.0
16 1 4eV-1 #2100 90 7.0(|17 5 4¢ N-3 vA -150 80 80| 3 11 34V+1 vQ -170 6.0 10.0
5 12 24 V= ¢5 -110 60 100|166 2 44 0= +6 -420 50 11.0| 6 1 34 V+l vQ -170 6.0 10.0
15 9 24 V+1 v5 -140 40 12.0|18 12 44 O= +6 -420 50 11.0| 8 7 34 V+1 v2 -170 6.0 10.0
7 6 4a4Vs= vK -620 10 150(13 9 44 O+1 v5 -450 20 140|17 5 4aV+1 vQ -450 20 140
8 13 4a V= vK -620 10 150 8 7 3NV+3 v9 -490 0.0 16.0| 4 14 4¢DO= #A -510 0.0 16.0
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19 452 Basta kontrakt 20 4 E108643 Basta kontrakt 21 4 E1076 Basta kontrakt
Syd v Kn87 5v V =-650 Vast v 1087 5NT O =-660 Nord vED109 ANT N =630
ov ¢ Kn642 Alla ¢+ E10 NS ¢ EKn3
#E1063 & ¢ v & NT *87 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
«DKn1063 #4E N26 242 « D5 & KKn97 N25442 «4KD92  aKn4 N8 9 8 8 10
v5 vEKD9432 S 2 6 1 4 2 vKn4 v EK53 S25 442 vKn8642 vK3 S$89 8 8 10
¢+ E753 +10 O 107 118 9 49532 + K6 O 108 8 8 11 465 410872 043543
#842 #KDKn7 vV 107 118 9 #EKNn1032 #KD4 vV 108 8 8 10 *E4 #98752 V43543
4 K9874 a2 # 853
v 106 v D962 v75
+ KD98 + DKn874 + KD94
#95 #965 #K1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 15 44 V-2 42 200 16.0 0.0]11 15 3NO-1 ¢7 100 16.0 0.0]13 11 3NS+1 v4 630 16,0 0.0
7 2 6vy0-1 +K 100 140 20| 7 2 INO+3 *4 -180 13.0 3.0|12 15 3NN= *2 600 140 20
4 12 3v O+1 +K -170 120 40|18 1 INO+3 a2 -180 13.0 3.0 5 1 INN+2 «9 150 11.0 5.0
13 10 3v O+2 +K -200 100 6.0| 5 14 2NO+3 ¢7 -210 100 6.0|16 4 2NS+1 K 150 110 5.0
5 14 4y O+1 +K -650 6.0 100| 4 12 3NO= *7 -600 80 80| 8 3 34N-1 *9 -100 50 11.0
16 3 4v O+1 +K -650 6.0 100|16 3 3NO+1 +Q -630 50 11.0|10 9 3NS-1 49 -100 5.0 11.0
18 1 4v O+1 +K -650 6.0 10.0|17 6 3NO+1 +4 -630 50 11.0|17 7 3NN-1 *9 -100 50 11.0
9 8 4v O+2 *9 -680 10 150( 9 8 3NO+2 +8 -660 10 150(18 2 2NS-1 oK -100 50 11.0
17 6 4v O+2 *9 -680 1.0 15.0|13 10 3NV +2 43 -660 10 150|14 6 3NS-2 v2 -200 0.0 16.0
22 4 KD1076 Basta kontrakt 23 4 D109432 Basta kontrakt 24 453 Basta kontrakt
Ost v EKKn 5 O D-1200 Syd vKD 34 S =140 Vast v 98 3v O =-140
ov *+K Alla + 109 Ingen + KKn2
*E876 & ¢ v & NT «KD3 & ¢ v & NT #EKn9732 & ¢ v & NT
49543 & E82 N 3 6 106 8 & KKn s E7 N7 87 98 » EK4 » Kn1096 N7 5344
v 10653 v- S 3 6 106 8 vE10875 v643 S787 938 vEK10642 vKn5 S75356
¢+ED85 4972 O 106 3 5 4 + K532 +874 06 56 3 4 ¢- ¢D109876 O 5 8 9 8 5
*K #Kn1095432 V 106 3 5 4 #94 #Knl0762 V 6 5 6 3 4 #D1086 *5 V58885
aKn 4 865 4 D872
v D98742 v Kn92 vD73
+ Kn10643 + EDKn6 ¢ E543
*D #E85 *K4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 1 4vS= K 420 140 20| 5 16 44 N= v6 620 160 00| 9 4 4vDV-1 #A 100 16.0 0.0
8 3 4vS-= &K 420 140 20| 9 4 1a N+3 v3 170 140 2015 1 1vV+l *2 -110 140 20
16 4 4v S= ¢5 420 140 20|14 7 24 N+1 v3 140 100 6.0|18 3 1vV+2 *2 -140 12.0 4.0
18 2 34 N= ¢2 140 100 6.0|17 8 34 N= v3 140 100 6.0|17 8 3v V+l *A -170  10.0 6.0
14 6 24 N= +9 110 80 80|18 3 24 N+1 v6 140 100 6.0| 5 16 3v V+2 *K -200 6.0 10.0
10 9 4vS-1 *A -50 50 11.0|12 13 14 N+1 v3 110 5.0 11.0|11 10 3v V+2 5 -200 6.0 10.0
13 11 4v S-1 45 -50 50 11.0|15 1 24 N= v6 110 50 11.0|14 7 3v V+2 3 -200 6.0 10.0
12 15 4v S-2 *A -100 10 150 6 2 3NS-1 v5 -100 10 150 6 2 4v V= *A -420 20 140
17 7 49 S-2 a4 -100 1.0 150|11 10 3NS-1 v5 -100 1.0 15012 13 4y V+2 *A -480 0.0 16.0

VBS Aros, VBS Torsdag med HCP 2019-10-10, sida 3 av 3




